

据新华社电 中华全国青年联合会第十三届委员会全体会议、中华全国学生联合会第二十七次代表大会17日上午在京开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，代表党中央，向大会的召开表示热烈的祝贺，向全国各族各界青年和青年学生、向广大海外中华青年致以诚挚的问候。

习近平在贺信中说，5年来，在党的领导下，在共青团帮助下，各级青联和学联锐意进取，积极上进，团结广大青年和青年学生在全面建成小康社会进程中贡献智慧力量、展现青春风采，为做好党的青年工作发挥了重要作用。

青联和学联工作，为广大青年和青年学生增长才干、施展才华创造良好条件。青联和学联组织要紧跟时代步伐，把握青年工作特点和规律，深化改革创新，组织动员广大青年和青年学生坚定跟党走、奋进新时代，为党和国家事业发展作出新的更大的贡献。

会议以电视电话会议形式召开，各省、自治区、直辖市设分会场。各省区市党委负责同志和共青团、教育部门主要负责同志，全国青联十三届委员会委员、全国学联二十七次代表大会、各界青年和青年学生代表约3000人参加开幕式。 相关报道见A2

全球5G第一城诞生！深圳实现5G独立组网全覆盖

- 截至目前，深圳累计建成5G基站4.6万个
●截至今年8月中旬，深圳5G用户总数已经超过285万
●深圳5G标准必要专利总量全球领先，5G基站和终端出货量全球第一
●开展5G应用示范工程，总投资超过16亿元



深圳的5G应用展示 羊城晚报记者王磊摄

先行示范区的周年答卷

羊城晚报记者 董柳 沈婷婷

在“先行”上下功夫，改革创新浪潮澎湃向前

深圳莲花山上，一代伟人的塑像静静地矗立在山巅，目光深邃，眺望远方。不远处的珠江入海口，见证了40年来的风云变幻、潮涨潮落。前海石前，习近平总书记同前海建设者和见证者代表的谈话，跨越时空启迪未来。

作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的具体行动，认真落实省委“1+1+9”工作部署，坚持以粤港澳大湾区建设为纲，以深圳先行示范区建设为总牵引、总要求，紧紧抓住“港澳”和“市场”两大关键环节，在“先行”上下功夫，在改革创新上着力，不断刷新营商环境的“新高度”。

先试政策在深圳稳步实施，创新要素跨境便捷流动取得突破；个人破产制度在这里率先“破冰”；深圳在全国率先推出的150多项“秒批”、470多项“不见面审批”、300项“全城通办”政务服务事项，陆续推出的“午间延时服务”“容缺收件模式”等一批标志性的改革举措，不断刷新营商环境的“新高度”。

拟、合成生物研究设施等一批科技基础设施正加速布局。在这里，鹏城实验室提档提质，第三代半导体国家技术创新中心组建，国家高性能医疗器械创新中心获批，新型显示器件、智能制造装备、人工智能等3个产业集群入选国家战略性新兴产业集群发展工程。

聚焦 深圳先行示范区建设一周年

大鹏一日同风起，扶摇直上九万里。40年前，中国首批经济特区从这里起步，开始了“当惊世界殊”的历史起航。一年前的今天，《中共中央国务院关于支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区的意见》正式公布，中国历史上第一次出现的“中国特色社会主义先行示范区”与鹏城的命运紧紧相连。

省委常委会暨省新冠肺炎防控领导小组(指挥部)召开会议

毫不松懈做好疫情应对处置工作

李希主持会议

详见A2



17日，驻休斯敦总领事馆全体馆员在首都机场参加迎接仪式 新华社发

驻休斯敦总领事馆全体馆员回国

王毅赴机场迎接

据新华社电 8月17日晚，驻休斯敦总领事馆全体馆员乘机抵达北京，外交部在首都机场举行简短庄重迎接仪式。国务委员兼外交部长王毅出席并讲话。

王毅在讲话中指出，面对美方违反国际关系基本准则，要求关闭中国驻休斯敦总领事馆这一突发事件，总领事馆全体同志临危不乱，处变不惊，在极其困难甚至危险的环境下，坚决维护了国家的核心利益、国家和民族的尊严以及中国驻外机构的正当权益。

都是关键时刻顶得住、冲得上、有理想、有担当的外交战士。

王毅表示，驻休斯敦总领事馆的这场风波表明，美国的反华势力正在不择手段破坏中美关系，处心积虑阻碍中国的发展。但这是逆历史潮流而动，决不可能得逞！我们坚信，要对话，不要对抗仍是两国的主流民意，中美关系历经风雨后还会浴火重生，中国的命运掌握在中国人民的手中。

今日开通 粤澳宣布开通横琴口岸新旅检区域 合作查验 一次放行 粤澳通关“大提速” 拱北至长隆段通车 票价11元 单程30分钟

今天消息 台风“海高斯”挟狂风暴雨直扑广东

预计将于明天白天在台山到湛江一带沿海登陆

羊城晚报讯 记者梁伟韬报道：18日8时，位于南海北部海面的热带低压加强成为今年第7号台风“海高斯”(热带风暴级)，这是8月以来登陆我国的第三个台风。

“海高斯”18日9时距离广东省吴川市偏东方向约640公里，最大风力8级。中央气象台预计，“海高斯”将以每小时约20公里的速度由近海向华南沿海陆地靠近，强度继续加强，并将于19日白天在广东台山到湛江一带沿海登陆(28-33米/秒，10-12级，强热带风暴级或台风级)。登陆以后向偏西方向移动，强度逐渐减弱。

近海及部分沿海地区的风力有10-11级，“海高斯”中心经过的附近海面和地区风力可达12级，阵风13-14级。预计18日14时至19日14时，广东南部有大到暴雨，局地大暴雨(100-180毫米)。

广州市气象台预计，“海高斯”将会在18日午后至20日对广州产生影响，将为广州带来40至80毫米，局部超120毫米的过程雨量。

截至18日10时30分，广东省内已有32个地区发出台风蓝色预警，19个市区发出台风白色预警。广州市除花都和从化外，各区均已发出台风预警。

应尽可能待在防风安全的地方，确保老人小孩留在家中 safest 的地方，危房人员及时转移。当台风中心经过时风力会减小或者静止一段时间，切记强风将会突然吹袭，应当继续留在安全处避风，危房人员及时转移。相关地区应当注意防范强降雨可能引发的山洪、地质灾害。

广东人游贵州 A级景区门票半价